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Referat af møde i Fællesbestyrelsen mandag d. 20.  september 2021 kl. 17, Ørnhøj 
Skole 
 
Mødeleder: Irene 
 
Evt. afbud: Rasmus 
 
Mødet skulle have været delt, men Børnehøjen mødes på et andet tidspunkt. 
 

1. Promovering alle institutioner 

• Hvordan synliggør vi os bedre? 
Promovering for dels af få flere til at flytte til byerne og dels at færre vælger Grønbjerg. 
Ørnhøjnet og VindingBorger - borgerforeningers hjemmesider – kan vi mon få et link derfra til 
skolerne og Børnehøjen. Hvordan skal vi sælge os selv – små klasser, kendte voksne, natur mv.  
Ønske: alle institutioner har hver deres facebook- instagramside.  
Det undersøges hvilke regler Herning Kommune har på området. 
De forskellige hjemmesider skal opdateres.  
Aula-hjemmeside – en Ørnhøj-fane rettes til af sekretærerne. Bente kontakter Ørnhøjnet, og  
Niels Ole Vinding-borger.  
Link på Sørvad-facebook – linket er forkert.  
De eksisterende links ajourføres. 
Når vi har revideret vores værdigrundlag, ser vi igen på hjemmesiden, om der skal skrives noget der. 

 
2. Brev til forældrene i Børnehøjen vedr. et barn, der har allergi – BF 

Godkendt, med tilføjelse af: ”blandt andet allergisk overfor..  Brevet oversættes til ukrainsk og 
rumænsk til vore to-sprogede forældre. 
 

3. Nyt fra SFOerne 
Sørvad: flere børn er vendt tilbage efter coronaperioden. I dag har børn i 0. - 4., der ikke går i SFO 
været inviteret på besøg i SFOen.  
Ørnhøj: Der er en fornuftig tilslutning til SFOen. Vi går og pusler med at lave klubaftner. 
Talerør for personalet i Fællesbestyrelsen: kunne TR kontakte personalet i SFOerne inden 
bestyrelsesmøderne.  
 

4. Håndtering af krisesituationer i familien 
Vi har en omsorgsplan. Afsnittet omkring skilsmisse ændret til ”Skilsmisse og andre 
krisesituationer”. 
Pixi-udgave sendes ud til forældre. 

 
 
Børnehøjen: tages på et særskilt møde 

 
1. Promovering lokalt 

Lokale tiltag  
 

2. Evaluering af frugt og morgenmad 
 

3. Forældremøder, legepladsdag, bedsteforældredag og juleklip  
Opstart af planlægning af arragementer i efteråret. 
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4. Evaluering af cirkus-dagen 

 
 
Skolerne: 

1. Promovering lokalt 
Lokale tiltag 
Se punkt nr. 1 
 

2. Princip valgfag  
Det er ikke længere valgfag på 7. og 8. årgang pga. P-fag. I 9. er der og indtil videre kaldes det i-fag -
for inspirationsfag. 
Princippet slettes. Der laves ikke noget nyt. 
 

3. Evaluering af den nye form for forældremøder 
Hvad har været godt? Hvad har været mindre godt? Er det en form, som vi synes skal fortsætte? 
Sørvad: Det er godt, at der er blevet taget referat af møderne. Godt med fælles opstart. 
Årgangssnakken gik man glip af. OBS hvis 2 klasser, kan man starte op fælles for at aftale evt. 
fødselsdag. Indskolingen:der var for lidt tid. Manglede nogle steder lærer 2. Hvorfor skal tidspunktet 
være fra 19 – 21 og ikke fra 17 – 19? Det skal meldes ud til forældre på forhånd, at der skal skrives 
referat – aftal det gerne med Forældrerådet. 
Godt at vi stod der alle 3 fra bestyrelsen. 
Vi foreslår, at vi gør det samme de næste år. 
Indskolingen Ørnhøj: struktur omkring indsamling mv. 
 

Fælles 
 
5. Kort opsamling fra den opdelte del 

- 
 

6. Orientering 

• Formand  
Der er ansat en Fællesleder. Hvem, er endnu ikke meldt ud, men det forventes at blive i 
denne uge. 

• Sørvad Skole 
Vi skal alle til Legoland. Gode forældremøde, hvor der var stor tilslutning.  2 stillingsopslag 
slået op. 
Busforsinkelse rute 162 – der arbejdes på en løsning 
Vi har fået en forældrehenvendelse omkring lydgener i kælderetagen. Det undersøges, om 
det er muligt at lave lyddæmpende foranstaltninger. 

• Ørnhøj Skole 
Vi havde emnedage i sidste uge afsluttende med fernisering. Det var rigtig godt. Vi har haft 
et forældremøde, hvor der var stor tilslutning. Det sidste er på torsdag. Vores sygemeldte 
lærer forventes at starte op på deltid 1/12 og på fuld tid efter nytår. 

• Børnehøjen  
Vi skal have førstehjælpskursus for personalet + personalet i SFOen. Vi starter projekt 
Læseleg. Vi har en medarbejder på AKT-kursus. Vi er med i et kommunalt 
børnefraværsprojekt. Vi er blevet inviteret til at se et teaterstykke omkring verdensmål nr. 5 
– ligestilling. 
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 Andre: Anette har været til dialogmøde i Herning. 
 

 
7. Evt. 

 
  

8. Næste møde – emner til næste møde. Næste møde tirsdag d. 12. oktober kl. 19 i Sørvad 
Punkter til kommende møder 
 

 
 

 
 
 
 


